
化学化工学院深入开展“共筑中国梦”

学习交流活动实施方案
为贯彻落实2013年全国组织工作会议精神，深入开展“中国梦”宣传教育，引导广大党员坚定理想信念，更好地服务广大师生，根据省委组织部《关于组织广大党员参与共产党员网“共筑中国梦”学习交流活动的通知》和《河南大学深入开展“共筑中国梦”学习交流活动实施方案》要求，结合我院实际，制订本实施方案。

一、指导思想

围绕“共筑中国梦”主题，把“中国梦”、“河大梦”、“我的梦”结合起来，开展系列学习交流活动，对全院师生进行爱国主义、集体主义、社会主义教育，引导广大师生深刻领会“中国梦”的精神实质和实现途径，不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信，进一步坚定创建高水平研究型学院的信念，为实现中华民族伟大复兴、实现百年名校全面振兴而努力奋斗。

二、活动内容

1.广泛宣传，深入发动

“共筑中国梦”专题网页-共产党员网（http://www.12371.cn/）设置有在线学习、互动交流、先进典型、知识测试、阅读欣赏等5个板块，有专题访谈、主题征文、征集展示、论坛留言等多种形式（学院已在学院网站首页建立“共筑中国梦”专题网页链接）。各党支部要以“共筑中国梦”专题网页为平台，采取多种形式动员广大党员上网参与学习交流。

2.认真学习，积极交流

各党支部要引导广大党员登陆“共筑中国梦”学习交流专区，参与学习交流活动。要深入学习习近平总书记等中央领导同志关于实现中国梦的一系列重要讲话精神，学习党的十八大报告和党章，学习马列主义、毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系，学习党史国史；要发动广大党员踊跃参与知识测试，以知识测试促进学习深化；要组织支部、党员开展好网上讨论交流，引导广大党员围绕“我们的中国梦”、“付出与收获”等话题，畅谈人生理想、事业愿景、强国期盼、励志故事、创业历程。

3.深度挖掘，主动参与

（1）主题征文

各党支部要组织广大党员参与主题征文，发动党员围绕对“中国梦”精神实质的领会，围绕新中国成立以来特别是改革开放35年来的辉煌成就和宝贵经验，围绕广大党员敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦的奋斗历程，讲述亲历亲见的“中国梦”，交流思想收获、认识感悟。

征文体裁不限（理论文章、短评、小说、散文、诗歌、报告文学等均可），题目自拟，字数一般不超过3000字。征文须为本人原创，主题鲜明，文风朴实，具有一定的思想性、针对性、创新性。

（2）美图征集

各党支部要组织好美图征集，鼓励党员用镜头聚焦火热生产生活、记录追梦故事和圆梦历程，讴歌时代巨变，表达对国家富强、民族振兴、人民幸福的美好憧憬。

图片必须为投稿者原创作品，投稿者须保证对投稿作品拥有独立、完整、明确、无争议的著作权。作品涉及的第三人的著作权、肖像权、名誉权、隐私权等法律责任由作者自负。数码相机、手机拍摄均可，风格、题材、拍摄地点不限，彩色、黑白均可。作品仅可作亮度、对比度、色彩饱和度的适度调整，不得作合成、添加等技术处理。分为单幅、组照两类，组照原则上不超过10张；文件为JPEG格式，每张图片不超过3M。上传作品须标注标题，字数不超过22字，同时标注拍摄地点和拍摄时间。每组作品须提供140字以内的文字说明，阐述作品的创意和主题。

（3）典型推荐

各党支部要开展好“最美支部书记”、“最美共产党员”、“最优党支部”征集展示活动，总结宣传一批服务发展、服务师生、服务党员的优秀基层党组织书记，信念坚定、爱岗敬业、为民务实、模范带头的优秀共产党员和开拓创新、与时俱进、求真务实、团结奋进的优秀党支部先进事迹，充分发挥先进典型的教育、示范、引领作用，激励广大党员和基层党支部见贤思齐、不辱使命，争做中国梦的参与者和坚强有力的战斗堡垒。

推荐展示的最美支部书记、最美共产党员和最优党支部事迹要真实具体、形象鲜活、积聚正能量，避免“假、大、空”式语言。文字材料请用Word格式，字数一般不超过2000字。图片材料请用JPEG格式，一般不超过10张，单张图片大小一般为200—500K，每张图片请附30字以内的文字说明。视频材料请用WMV格式，码率≥2M，尺寸为720*576，帧率为25帧/秒，时长一般不超过8分钟。视频节目倡导体验式采访，鼓励现场出镜，充分运用细节展现人物的内在美和党支部的战斗力。

主题征文作者可将文稿投到校报或校外其他媒体发表。各基层组织应及时收集本单位人员的稿件（含已公开发表的文稿）、美图和典型材料，未发表的文稿、美图和典型材料须经党支部审核，确保文稿质量和材料内容真实准确。

学院每个党支部至少需要提交两篇主题征文电子稿（已发表的需附发表媒体的原件）、两幅美图和一份典型材料均须于2014年4月10日前报送学院党委办公室。学院将组织专家对上报的主题征文、美图和典型材料进行评审，评选出优秀主题征文、美图和典型材料进行表彰，并适时在学院进行集中展示。另外获奖材料将推荐到学校参加学校的评奖，材料也作为2014年学校和学院党内表彰的基础工作。
（4）成果巩固

为了巩固“共筑中国梦”学习交流活动的成果，各党支部在组织党员进行在线答题的基础上，应围绕“中国梦基本知识、党的十八大报告和党章知识、中国特色社会主义基本知识、党的群众路线知识、党史知识”等内容，举行多种形式的知识竞赛和现场笔试。

三、工作要求

1.加强组织领导，确保活动有序开展

各支部书记要高度重视，带头学习，要把“共筑中国梦”学习交流活动与群众路线教育实践活动结合起来，加强领导，周密安排，有序推进。要适应形势变化和广大师生的要求，突出重点，增强实效，确保学习交流活动富有吸引力、感染力。

2.紧密围绕主题，丰富活动形式内容

要紧紧围绕“共筑中国梦”的主题，把学习交流活动与学院校园文化活动结合起来，把统一组织活动与师生自主开展活动结合起来，不断丰富活动内容，创新活动方式，充分发挥各级党团组织、学生会、班委会、学生社团的作用，使学习交流活动贯穿在师生学习、工作、生活全过程，使学习交流过程成为师生自觉参与、自我教育、自我提高的过程。
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